

## 习近平结束国事访问回到北京

据新华社巴黎3月26日电(记者孙浩 李忠发)国家主席习近平26日结束对法国的国事访问。离开巴黎前,习近平和夫人彭丽媛出席法国总统马克龙夫妇在爱丽舍宫举行的隆重欢送仪式。当地时间下午5时许,习近平和彭丽媛抵达爱丽舍宫,马克龙夫妇在下车处热情迎接。法兰西共和国卫队海陆空军仪仗队戎装列队,军乐团奏起欢快的乐曲。习近平和彭丽媛同马克龙夫妇

亲切话别,合影留念。习近平指出,感谢总统先生和夫人对我此访作出的精心安排,我非常感动。你们的热情接待充分体现法国人民对中国人民的友好情谊,中国人民和媒体对此高度关注和赞赏。这次访问非常成功,我和总统先生凝聚了共识,加深了互信,我们还举行了中法德欧盟四方会谈。中法双方要深化务实合作,落实好访问成果。马克龙表示,祝贺主席先生对法国

国事访问取得圆满成功。我和主席先生就双边关系和国际问题进行深入沟通,达成许多重要共识。您这次访问必将有力促进法中人民友好往来。希望在我们的引领和推动下,法中关系持续向前发展,迈上新的台阶。据新华社北京3月27日电 3月27日,在结束对意大利共和国、摩纳哥公国、法兰西共和国国事访问后,国家主席习近平回到北京。

## 周斌在鲁山县辛集乡范店村调研脱贫攻坚工作时强调

# 紧盯目标任务 抓住重点关键 持续提升脱贫攻坚工作质量

本报讯(记者孙鹏飞)3月27日下午,市委书记周斌到鲁山县辛集乡范店村调研,对该村扎实推进脱贫攻坚、持续整治人居环境取得的成绩给予肯定,勉励他们继续努力,再接再厉,努力做鲁山县脱贫攻坚和乡村振兴的示范村。周斌向村干部详细了解脱贫攻坚工作进

展、村集体经济、扶贫产业培育、送果树进农家等工作情况,并实地察看了人居环境整治工作情况。周斌指出,脱贫攻坚工作越到紧要关口越要保持定力、坚定信心,越到最后时刻越要再紧螺丝、乘胜前进。要紧盯目标任务,坚持问题导向,聚焦“两不愁三保障”标准,抓住重

点关键,补齐短板不足,持续提升脱贫攻坚工作质量。要贯彻精准方略,狠抓政策落实,因地制宜发展扶贫产业,提升贫困户自身发展能力,确保扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。周斌强调,农村人居环境改善是打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略的重要

内容。要围绕群众最关心、最现实、最需解决的环境卫生问题持续用力,加快推进“厕所革命”,加大村容村貌整治力度,提升群众清洁卫生文明意识,实现杂物不乱堆乱放、污水不乱泼乱倒、房前屋后干净整洁。市委常委、秘书长杨克俊参加调研。

本报讯(记者王民峰)3月27日下午,市长张雷明到郑万铁路平顶山段建设工地实地察看、现场办公,研究解决工程推进中遇到的困难和问题,对做好下一步工作提出明确要求。

张雷明先后到郑万铁路郑县站、平顶山西站施工现场,实地察看公跨铁立交桥、站前广场、站房、配套工程建设进展情况,并召开现场办公会,听取工程建设情况汇报,围绕影响工程进度问题研判,逐个协调解决,明确责任单位和解决时限。

张雷明肯定了有关部门和施工单位为项目建设所付出的努力和辛苦。他指出,郑万铁路是国家铁路网中长期规划的重要客运专线,是我省“米”字形高铁网的重要一“撇”,建成后将进一步提升我市交通区位优势,为高质量发展提供有力支撑。各级各部门要高度重视,切实增强大局意识、责任意识和担当精神,进一步完善工作机制,加大沟通协调服务力度,及时解决工程建设中遇到的难题,营造良好施工环境。施工单位要强化时间节点意识,完善工作计划和方案,在确保施工安全、环保、质量的前提下,提高效率、倒排工期,加快推进,确保郑万铁路平顶山段如期建成通车。

市人大常委会副主任张荣海、副市长魏建平和市直有关部门负责同志参加现场办公。

## 张雷明在郑万铁路平顶山段建设工地现场办公时强调 加快项目节点建设进度

张雷明在郑万铁路平顶山段建设工地现场办公时强调

## 省现代公共文化服务体系建设绩效考核组莅平

葛巧红出席汇报会

本报讯(记者孙聪利)3月26日至27日,由省文化和旅游厅副厅级巡视员闫敬彩带队的省现代公共文化服务体系建设绩效考核组对我市进行现场考核,并召开考核汇报会。市委副书记葛巧红出席汇报会。

闫敬彩指出,为加快推进现代公共文化服务体系建设和提升服务效能,根据《公共文化服务保障法》以及中办、国办相关文件,我省探索对全省公共文化服务体系进行科学有效的绩效考核。今年是我省第一次以省政府的名义,由省公共文化服务体系协调小组成员单位联合组成考核组,对省辖市、县(市、区)人民政府进行公共文化服务体系绩效考核。

闫敬彩说,本次考核主要包括设施建设、服务供给、保障措施和社会评价等,通过数字化信息采集上报、现场核查和第三方满意度调查的方式进行,考核结果作为文明城市建设的重要内容,纳入科学发展体系。

葛巧红汇报了市现代公共文化服务体系建设和考核工作,并表示将以此次考核为契机,深入贯彻习近平总书记关于社会主义文化建设的重要论述,围绕加快文化转型,进一步提升站位,加大投入力度,加强文化基础设施和队伍建设,大力发展文化事业和文化产业,创新公共文化服务机制,建立健全覆盖城乡的现代公共文化服务体系,推动文化大市向文化强市转变,用文化塑造城市魅力、滋养高质量发展,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵、助力中原更加出彩贡献力量、增色添彩。

汇报会后,考核组查阅了有关文件资料,实地察看了部分市直公共文化设施场所,并到叶县、湛河区对公共文化设施场所进行现场考核。



美丽的移民新村

3月27日,鲁山县辛集乡河扒移民新村村民在田间劳作。

2010年,为支援南水北调中线工

程建设,南阳市浙川县盛湾镇河扒村348户1447名村民搬迁至此。鲁山县按照“搬得出、稳得住、能发展、可致富”

的方针,帮助该村建成29亩莲藕池、110亩的养殖园区和500多亩的葡萄观光采摘园。本报记者 牛智广 摄

昔日贫困户 今朝带贫人

## 臧娥返乡创业惠乡邻

本报讯(记者杨沛沛 通讯员艾向华)3月25日上午,位于叶县常村镇府君庙村的永安合页厂内,村民孔玉伦正在加工合页。

臧娥是永安合页厂厂长,曾经是贫困户。“母亲体弱多病,妹妹年纪小,全家的收入就靠几亩地,实在是困难。”回想起当年,臧娥直摇头。

为改变贫困面貌,初中刚毕业,臧娥就前往郑州打工,每月能有5000元的收入,家中经济渐渐有了起色。在外打工期间,臧娥结识了老公郑延海。郑延海一直在防盗门厂做技术员,月收入上万元。

“我们常年在打工,腰包渐渐鼓了,但我想回乡创业,领着村里的群众一起脱贫致富。”臧娥说。有梦想,就脚踏实地干下去。郑

延海做过技术员,熟悉防盗门及配件生产的优势,再加上多年做市场营销积累的经验,2016年臧娥和郑延海回到家乡,开始创业。村“两委”和驻村干部也纷纷给予支持,积极帮她办理证件,协调互助社信用贷款6万元。2017年底,永安合页厂终于开工生产。在臧娥的带领下,合页厂日益发展壮大,如今日产量600多套,年产值300余万元,产品供不应求。

臧娥在实现自身创业致富的同时,也带动了附近村民尤其是贫困户增收脱贫。村民闫英丽就是其中一位。她家有3个孩子,婆婆身体不好,丈夫患病,不能干重体力活。“家里的情况,我出不了远门打工,正愁着咋挣钱呢,臧娥办了个合页厂,这可太好了!”闫英丽高兴地说。

臧娥说:“我要继续扩大规模,吸纳更多乡邻来务工,帮助他们在家门口脱贫致富。”

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促落实 重返第一方阵

## 宝丰县11个项目集中开工

本报讯(记者孟鹏)3月26日,宝丰县3月份重大项目暨香山古镇旅游综合体项目集中开工活动在闹店镇举行。当天,香山古镇旅游综合体、污水处理厂及管网建设等11个项目集中开工,总投资26.7亿元。

香山古镇旅游综合体项目位于宝丰县闹店镇,南邻香山山脉,北邻石香公路,总占地面积700亩,总投资9.5亿元,主要建设内容包括香山古镇文

化公园、民俗博物馆、香山古镇旅游纪念品集散服务中心、游客服务中心与基础服务设施。

近年来,宝丰县把项目建设作为调整经济结构、转变发展方式的总抓手,不断强化招商,提升服务,有效促成了一批重大投资项目的开工建设。

据宝丰县发改委有关负责人介绍,今年第一季度,该县共新开工千万元以上项目27个,总投资50.3亿元,为县域经济社会发展备足了后劲。

市政府办发布通知

## 解决公有住房出售有关遗留问题

本报讯(记者程颖)3月27日,据市住房办有关负责人介绍,近日市政府发布了《关于解决平顶山公有住房出售有关遗留问题的通知》。

1999年12月31日前参加工作并已缴纳购房款的平顶山市职工,在公有住房出售时,参照《平顶山市住房制度改革领导小组办公室关于公布我市1997年度公有住房出售价格及租金标准的通知》(平房改办[1997]7号)有关规定办理。2000年1月1日至2007年6月30日前租住公有住房并缴纳购房款的,按照单位当时确定的房屋价格出售,但不得低于平房改办[1997]7号文件规定的标准。2007年7月1日以后单位腾空的公有住房,一律按照现评估市场价出售。购房职工已参加过房改并取得部分产权的,参照平房改办

[1997]7号文件有关规定办理。

经相关职能部门批准建设的原单位集资房(含单位经济适用房和单位安居工程房),住房建筑面积控制标准内的,按照原批准集资价出售。超出部分已按照当时市场价缴纳购房款的,不再补缴。未缴纳过购房款的,按照现评估市场价出售。

职工租住2套公有住房的,原则上退出一套;确实无法退出的,参照《平顶山市住房委员会办公室关于开放住房二级市场有关问题的补充通知》(平住房[2002]7号)规定执行。2套公有住房建筑面积相加后,不超过夫妇双方最高职级一方住房建筑面积控制标准部分,参照平房改办[1997]7号文件出售;超出部分按照现评估市场价出售。

住房建筑面积控制标准为:一般干部职

工(含初级职称)80平方米以内,县处级干部(含中级职称)100平方米以内,地市级干部(含高级职称)120平方米以内。住房建筑面积超出控制标准部分,按照现评估市场价缴纳购房款。购房职工职务、职称以单位集资时的职务、职称为准;住房建筑面积控制标准内保留年代折扣和其他折扣,折扣年限截至1997年底,年折旧率为2%,折旧年限最长不得超过30年;凡参照平房改办[1997]7号文件出售的公有住房,购房职工的职务、职称截至1997年底;职工以家庭为单位购买公有住房的,单身职工年龄控制标准为男年满25周岁、女年满23周岁;租住单位公有住房并已缴纳购房款后调出平顶山市的,按照《平顶山市人民政府关于促进全市房地产市场平稳健康发展的意见》(平政[2015]36号)规定,由售

房单位出具购房人当时符合购房条件证明,并由现户籍所在地出具其是否享受公有住房出售政策的证明后办理。

9月20日前各单位资料申报时间。期满后,公有住房出售管理部门不再受理出售申请。届时没有完成公有住房出售的房屋,参照《平顶山市公共租赁住房管理办法》(平政办[2017]86号)规定管理。

国有企业和行政事业单位售房资金参照《河南省财政厅转发财政部〈关于住房制度改革中有关财务问题的批复〉的通知》(豫财综字[1998]196号)规定管理。原售房单位因改制、破产、兼并导致主体变更或消失的,由组织实施改制、破产、兼并的部门或者权利义务承担者组织办理公有住房出售和资金管理,原单位房屋所有权证主体名称不再变更。



垃圾回收连通农村淘宝 创新推进乡村垃圾分类

3月27日,北汤村村民在“可回收垃圾兑换超市”选购商品。

从2018年开始,浙江省长兴县林城镇北汤村实行垃圾分类兑换管理制度,开设“可回收垃圾兑换超市”,村民可使用积分在农村

淘宝上购买商品,激发村民对垃圾分类工作的积极性、主动性,推进乡村生活垃圾减量化、资源化、无害化处理,促进美丽乡村建设。目前,林城镇18个行政村实现垃圾分类全覆盖。新华社记者 徐昱 摄

## 我省实施高血压药品零差率销售

下半年实现高血压防治项目全覆盖

(详见今日第四版)